

HÍREK – ESEMÉNYEK

KISS-RIGÓ LÁSZLÓ PÜSPÖK KAPTA A DUNA-DÍJAT

Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspök vehette át 2019. decemberben a Duna Televízió által alapított, nyolcadik alkalommal odaítélt Duna-díjat. Az elismerést Semjén Zsolt nemzetpolitikáért, egyházügyekért és nemzetiségekért felelős miniszterelnök-helyettes, valamint Dobos Menyhért, a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatója adta át Budapesten. Az ünnepségen Semjén Zsolt emlékeztetett, hogy a kitüntetés az alapítók szándéka szerint azok kaphatják, akik sokat tettek a nemzet megmaradásáért, a magyarság összetartozásáért. Kiss-Rigó Lászlóra ez különösen igaz – állapította meg. Ismertette, hogy a püspökre két szent volt nagy hatással: Teréz anya és Karol Wojtyła, az egykori II. János Pál pápa. Gyermekként Kalkuttában is járt katolikus iskolába, és ott rendszeresen

segített Teréz anyának, akitől megtanulta, hogy a segítségnyújtást a saját környezetben kell elkezdni. Kiss-Rigó László és Karol Wojtyła egyaránt úgy gondolja, hogy a sportnak az embert kell szolgálnia, a futball terápia lehet – fűzte hozzá a miniszterelnök-helyettes. Szavai szerint a püspök „élete imádság és tett”. Teológusként tudja, hogy „a Gondviselés nemcsak égi hazát készített számunkra, hanem földi hazát is ajándékoz nekünk”. „A kis Tisza partjáról is nagyon nagy hálával köszönöm meg a nagy Duna-díjat” – fogalmazott Kiss-Rigó László, és bejelentette, hogy a díjjal járó összeget jótékony célra ajánlja fel: felét a közmédia Jónak lenni jó! adventi kampányának támogatására, felét pedig a gyimesföldi plébánia közösségi házának befejezésére adományozza. (KDNP)

HÁROMSZÉK LINZBEN

A Linzi Magyar Római Katolikus Lelkészség és a Jakab Antal Keresztény Kör közös meghívására a felső-ausztriai tartomány székhelyére látogatott december közepén Bálint Olga, a kézdívásárhelyi Szentkeresztly Stephanie Egyesület elnöke. A háromszéki szervezet foglalkoztatással élő gyermek, fiatal és felnőtt gondozottjai újrashasznosított anyagokból készítenek egyedi székely kézművestermékeket, amelyeket december 14-én és 15-én Linzben is megtekinthettek az érdeklődők a Jó Pásztor-templomban rendezett kiállítások keretében. Az *Aki kincset keres, találja meg!* című tárlatra és pódiumbeszélgetésre szombaton a közösség karácsonyi ünnepsége keretében, *A mi karácsonyunk* című bemutató rendezvényre pedig vasárnap a szentmise után került sor. Mindkét alkalommal Szabó Ernő plébános mondott köszöntőt, a kiállításokat Vencser László méltatta és a műsorokat Varga Gabriella vezette. A kiállított termékek – többségükben használati tárgyak – szépsége és változatossága magával ragadta a linzi és környéki magyarokat, a szervezet Bálint Olga által ismertett tevékenysége pedig mindenkit igen mélyen megérintett. Öröm vasárnapja lévén szentbeszédében Vencser László ezt a kérdést tette fel: „Mennyire tudunk igazán örülni, tudunk-e a kis dolgoknak, kis sikereknek is örülni? Tudunk-e örülni az egészségnek, a meleg lakásnak, az ételnek, amit asztalunkra teszünk, vagy olyan magasra tettük a mércét, hogy annak el nem érése állandó szomorúságban, gyötrelemben tart?” Próbáljunk örülni a kevésnek is – hangsúlyozta. Az evangé-

liumhoz kapcsolódva kifejezte reményét, hogy a jövőben is lesznek fiatalok, akik vállalják a papi szolgálatot és Keresztelő Jánoshoz hasonlóan hirdetik az Örömhírt, valamint szülők és nagyszülők is lesznek, akik gyermekeiknek, unokáiknak továbbadják a hitet, a keresztény értékekhez való ragaszkodás tudatát. Bálint Olga elnök asszony nagy lehetőségnek tartotta, hogy munkájuk híre és eredménye a messzi Kézdívásárhelyről Felső-Ausztriába is eljuthatott, köszönte a budapesti Nemzetpolitikai Államtitkárságnak és a Bethlen Gábor Alapnak, hogy támogatása révén ezt lehetővé tette. A program a Külhoni Magyar Gyerekek Éve keretében valósult meg és a Linzi Egyházmegye Osthilfe Segélyalapja is támogatta. (VG)



ÖKUMENIKUS ISTENTISZTELET A SVÉDORSZÁGI LJUNGBYBAN

„Erős vár a mi Istenünk! Dicséretes a Jézus Krisztus! Áldás, béke!” – hangzott a három történelmi egyház köszöntése a svédországi Ljungbyban, ahol a Szent Istvánról elnevezett római katolikus templomban Vaslabán Csaba katolikus plébános, premontrei szerzetes és Pöcze István evangélikus lelkész közösen tartott ökumenikus istentiszteletet január 12-én. A zsúfolásig megtelt templomban az egybegyűltek megélték, hogy a széttöredezett egyház egymás felé való útkeresése és közeledése a gyülekezetek közösségében ölt testet. A közös hitvallások, imádságok és énekek minden különbséget kibékítve tette testvéri közösséggé a résztvevőket.

Az emberi kapcsolatok és az egymás iránti bizalom erősödött a másik megismerése által. Az istentiszteletet követő agapén a kávé és sütemény melletti kötetlen beszélgetésekben felszínre került, hogy nemcsak hitünk és reményünk nyugszik közös alapokon, de közös a gondjaink is. A szekularizáció, az értékek devalválódása és relativizálódása, a fiatalok megszólítása minden felekezet számára nagy kihívást jelent. A nyugati diaszpóra gyülekezeteiben mindezt tetézi, hogy a harmadik-negyedik generációnál meggyengül, sok esetben el is tűnik a magyar identitás. Ezért kiemelkedő a jelentőségük az ilyen alkalmaknak. (korosiprogram.hu)

GENFI EGYSÉGSZIMBÓLUM

Február 29-én Genfben a protestáns Szent Péter-székesegyházban katolikus szentmisét celebrálnak. Amióta a reformáció 1536-ban megnyerte magának a várost, ez az első alkalom, hogy katolikus istentiszteletet tartanak ezen a helyszínen. Kurt Koch bíboros, a Keresztény Egység Előmozdításának Pápai Tanácsa elnöke az eseményt „az egység kiemelkedő szimbólumának” nevezte. (romkat.ro)



INGYENES ÉS KEDVEZMÉNYES LELKI ÉS KULTURÁLIS PROGRAMOK



Regisztráljon most:
IEC2020.HU

www.iec2020.hu

[nek2020](https://www.facebook.com/nek2020)

SZEPTEMBER 13.
PUSKÁS ARÉNA
15⁰⁰ Nyitó szentmise
elsőáldozással

SZEPTEMBER 17.
SZENT ISTVÁN-BAZILIKA
Közösségek
szentségimádása

SZEPTEMBER 19.
KOSSUTH TÉR
17⁰⁰ Szentmise

ÉS
Eucharisztikus gyertyás
körmenet a Hősök teréig

SZEPTEMBER 14-18.
HUNGEXPO 08⁰⁰-15³⁰
Tanúságtételek, szentmisék,
fakultációk

SZEPTEMBER 18.
PAPP LÁSZLÓ SPORTARÉNA
17⁰⁰ Forráspont
ifjúsági est

SZEPTEMBER 20.
HŐSÖK TERE 11⁰⁰
„Statio Orbis” Ünnepi zárómise